baaka

Haiitu nporu6 Ay unu yros nosopota ceyeHuss Ay 6anku B yKa3aHHOH TOUKe.

3agaua M4.1. AHTHIIOB AJIEKCAH/IP
AHJIPEEBHY
P
A LC B
2 Y P2

1 1

P =12 kH, M =12 xHwm, Ap, =7

Sagaua M4.2. BEJIOBA JJAPbHS IOPHEBHA
P
4 lc Y
£ 2

2 1

P =9 kH, M =18 xHwm, Ayc =7

3agayua MA4.3. BOHIIAPEHKO ﬂM[/I'TP[/H/u]
MHXAHJIOBHY
P
A l C B
A v Py

3 1

P =12 xH, M = 24 xHwm, Apc =7

3agaua M4.4. JIOCOB 3HHYP JIATBIEBHY
P
A /LC B
£ MY 2

1 1

P =12 kH, M =12 xkHwm, App =7

3agaua M4.5. JIAPUH AJIEKCEH
AJIEKCEEBHY
P
A lc B v
vs 2

3 3

P =06 xH, M =24 xHwm, Ayc =7

3agaua M4.6. JIATBILIIEBA TATbAHA
APKAJIbEBHA
P
A LC B
2 MY £

2 1

P =9 kH, M =36 xHwm, Ayc =7

3apmaua M4.7. JIOTHHOBA AHHA CEPTEEBHA

P
A C B
£ m 2
2 3

P =5«kH, M =10 xHwm, Ayc =7

3amaua MA4.8. JIIOJIHH AHTOH BAAHMOBHY

P
A C B
A W A
2 1

P=9xH, M =18 kHwm, Apc =7

3agaua M4.9. MAKCHMEHKO BACHJTHH
AJIEKCAH/IPOBHY
P
A /LC B
2 MY P23

2 1

P =9 «kH, M =9 kHwm, Ayc =7

3agaua M4.10. MAJIALIIHH PE/[OP

AJIEKCEEBHY
P
A l c B
L N M
i 2,

2 1

P =9 «kH, M =18 xHwm, Ap, =7




3agaua M4.11. HAIOPHOB BHKTOP

KOHCTAHTHHOBHY
P
A /LC B
A s ;5;;,

2 1

P=9«xH, M =9 xHwm, Apy =?

3agaua M4.12. [TABJIOB BAYECJIAB

KOHCTAHTHHOBHY
P
A LC B
A MY é;i;,

2 1

P =9 xH, M =36 kHwm, Apc =7

3agaua M4.13. PbIBOYKHH JJAHHHJI
AMHTPHEBHY
P
A /LC B
5 i 2,

2 1

P =18 kH, M = 18 kHwm, App =7

Sagaua M4.14. CAOHHA JJTHAHA YPAJIOBHA
P
A l C B

. ~ M
A B

3 1

P =4xkH, M =8 kHwm, Ayc =7

3agaua M4.15. CKOBEHHHKOBA 0JIHA

AMHTPHEBHA
P
A LC B
piN i 2,

1 1

P =06 xkH, M =24 xHwm, Ayc =7

3agaua M4.16. CMHPHOB MAKCHM

CEPIEEBHY
P
A LC B
2 MY £

2 1

P=9xH, M =18 kHwm, App =7

3agaua M4.17. CYII[EHKO CEPTEH

HHKOJIAEBHY
P
A l C B
My .
N £

2 3

P =5«kH, M =20 xHwm, Ayc =7

3agaua M4.18. TATAPYYK AJIEKCEH
BHTAJIPEBHY
P
A l C B
28 2

3 3

P =06 xH, M =24 xHwm, Ayc =7

3amaua M4.19. YXJIHH [TABEJI AJIEKCEEBHY

P
A C B
A M 2
2 1

P=9«xH, M =18 kHwm, Apc =7

3amaua M4.20. YEKPBITHH TAHHHJI
AHJIPEEBHY
P
A /l\c B
e MY Py

1 1

P =12 kH, M =24 xHwm, App =7




3agaua M4.21. Samaua M4.22.

P P

1 3 2 1

P =4xH, M =8 kHwm, Ayc =7 P =9 «kH, M =18 xHwm, Ayc =7

B
2
%




